

Автор: Ульяна
11.04.2016 16:46

Вместе с тем отличительные знаки получат и участники акции «Бессмертный полк». Ранее сообщалось, что, как и в прошлом году, колонна белогорцев с фотографиями участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, партизан, узников фашистских лагерей, блокадников, бойцов сопротивления пройдет в День 71-й годовщины Победы по центральной улице города.

Символические броши для участников патриотического шествия смастерят из Георгиевской ленты школьники Белогорска. Ее эскиз представлен коллективом школы №17 и утвержден членами оргкомитета. Отличительный знак выполнен в соответствии с символикой Всероссийской патриотической акции. На фоне пятиконечной звезды закреплена фигура белого журавля.

- Ребятам предстоит изготовить тысячу отличительных знаков, - рассказывает начальник отдела по делам молодежи комитета по образованию Виктория Свирщ. - Для этого потребуется около 300 метров Георгиевской ленты. К работе школьники уже приступили. Праздничные символы для Ветеранов Великой Отечественной войны Белогорска уже готовы.